

# 刘国梁出任WTT理事会主席

据新华社北京6月29日电 世界乒乓球职业大联盟(WTT)29日宣布,中国乒乓球协会主席刘国梁将担任新成立的WTT理事会主席,以全面领导和开拓世界乒乓球的未来。

世界乒乓球职业大联盟由国际乒联于2019年8月创立,是世界乒乓球职业化改革的里程碑,旨在以运动员和球迷为核心,帮助国际乒联的赛事体系及商业体系做全面升级与改造,充

分发挥乒乓球运动潜力,进一步推动乒乓球的世界影响力,从而在与其他体育项目的竞争中脱颖而出。

WTT表示,在世界乒乓球大家庭里,刘国梁是受人尊敬的领导者,拥有出色的才能及丰富的职业成就。他曾获得奥运会和世锦赛单打金牌,退役后又曾先后担任中国乒乓球队总教练和中国乒乓球协会主席,其间取得了一系列成功,中国乒乓球协会也是目前

世界上最成功的乒乓球协会。

“相信世界乒乓球职业大联盟在他的带领下,世界乒乓球人会一起为了共同的目标努力奋斗,将WTT理事会和整个乒乓球项目推向更高点。”WTT在声明中说。

刘国梁说:“乒乓球在许多方面丰富了我的生活,多年来,我一直致力于这项运动。因此,我为能够领导WTT理事会并帮助乒乓球成为世界领先的运动

之一而感到非常自豪和荣幸。”

据悉,WTT理事会将由世界乒乓球的主要参与方组成,包括退役及现役运动员、世界乒乓球的重要贡献者、赛事主办方和国际乒联人员。WTT理事会将是未来WTT面向公众和市场的代表和领导机构,代表所有世界乒乓球主要参与者的观点,并确保每个人的声音能被聆听,大家一起为了共同的目标努力奋斗。WTT理事会其他成员将于不久后公布。

## 足总杯1/4决赛落幕 豪门包揽四强

本报讯 英格兰足总杯1/4决赛昨夜战罢,阿森纳做客以2:1险胜谢菲联,切尔西做客以1:0小胜莱切斯特,曼城做客以2:0完胜纽卡斯尔,连同曼联前天做客以2:1淘汰诺维奇,本届足总杯的四强已被豪门球队包揽。

阿森纳赢谢菲联并不轻松,虽然佩佩早早罚进球帮助阿森纳取得领先,但本赛季表现出色的谢菲联在第87分钟由麦戈德里克将比分扳平。在伤停补时阶段,塞瓦略斯完成绝杀,助枪手涉险过关。

切尔西与莱切斯特长时间相持,场面并不占优,仅凭借巴克利在第65分钟进球锁定胜局。

曼城的实力明显在纽卡斯尔之上,因而赢球也相对轻松,恰逢自己29岁生日的德布劳内罚进球,替曼城首开记录,也使得自己的职业俱乐部进球达到100个。此后,斯特林远射再下一城,蓝月亮最终锁定胜局。

足总杯1/4决赛结束后,半决赛的对阵随即揭晓,两场半决赛分别是曼联VS切尔西、阿森纳VS曼城,将在当地时间的7月18日和19日进行,地点在伦敦的温布利球场。

(徐扬扬)

## NBA官宣 7月底复赛

本报讯 近日,NBA联盟正式公布复赛后的常规赛赛程,复赛揭幕战将于北京时间7月31日进行。

在首个比赛日中,犹他爵士与新奥尔良鹈鹕碰面,快船和湖人上演洛杉矶德比。同时,NBA组织方也在对全联盟的球员进行检测,在测试的302名球员中,有16人测试结果呈阳性。

根据最新的规则,球队需要在7月1日之前确定前往奥兰多参加比赛的球员和球队工作人员名单。如果有球员或者工作人员确诊,他们必须要在迪士尼接受隔离,一旦球员无法复出比赛,球队也可以签下三年级以下的球员来顶替他们的位置。

(欣欣)

## 小飞侠回来了 36岁罗本再复出

本报讯 荷甲格罗宁根俱乐部日前官方宣布,36岁的罗本复出并加盟该队。

2019年罗本正式宣布退役,时隔一年这位荷兰边锋重启职业生涯,回到了自己梦开始的地方。罗本在接受采访时谈到了自己复出的原因,“在过去的这段时间里,俱乐部一直在努力克服疫情影响,我也通过各种各样的方式参与其中,并且还在思考着,我还能为我们的俱乐部做些什么贡献。因为我的脚很痒,我的梦想就是穿着格罗宁根的球衣复出。”

(婉综)



北京时间昨夜,西班牙人队球员武磊(左)在比赛中射门。新华社发(胡安·戈萨摄)

## 换帅后西班牙人一球憾负皇马 武磊风头盖过马塞洛

本报讯 北京时间昨夜,在西甲第32轮比赛中,西班牙人队主场0:1小负领头羊皇马队,遭遇三连败,保级形势依然严峻。这也是球队换帅后,新任主教练鲁菲特执教首场即告输球。武磊被安排首发出场担任右前卫,表现活跃,但在第57分钟被换下。本轮开打前,西班牙人宣布换帅。阿韦拉多被解雇,鲁菲特火线上任成为球队临时主帅,执教至本赛季结束。鲁菲特2018年7月成为西班牙人俱乐部体育总监,而武磊在2019

年冬窗正式加盟,前者很可能参与运作了武磊这笔转会。因此,鲁菲特其实比前几任主帅更加了解武磊的特点。

上一轮做客贝蒂斯,武磊错过了打进空门的良机,赛后遭受了不少指责。本轮对阵皇马,鲁菲特依然选择信任武磊,将其排进首发名单。不过他出现在右前卫的位置上,因此要更多地兼顾防守,然后在反击中寻找机会。值得一提的是,与武磊对位的是皇马左边路的阿扎尔与马塞洛,两人都是个

人能力极强的大牌球星。

最终武磊基本完成了任务,攻防两端的表现都有不少亮点,算是回报了鲁菲特对他的信任。本场他总共出战57分钟,完成2次射门、1次命中,还有4次解围、1次抢断、2次带球过人突破,在边路成为一大亮点。他创造了最好的传中机会,解围次数也是队内最多的。

武磊在场上充分发挥了自己的速度优势,让有着“世界第一后卫”之称的马塞洛感觉很难受。根据转播方提供的数

据,本场武磊的最高冲刺速度为30.8公里/小时,而马塞洛的最高冲刺速度为26.6公里/小时。赛后《阿斯报》就写道:“这位中国前锋很好地利用了马塞洛身后的空当,即使最终没能将机会转化成进球。”《世界体育报》表示:“在右路,武磊让马塞洛感到很不舒服。”

不过,本轮输给皇马后,西班牙人队依然积分垫底。他们目前距离安全区还有10分差距,而联赛仅剩最后6轮,想要追赶已经非常困难。(关尹)

## 佩特与2001年的申花队

6月28日早上一觉醒来,听到一条让人心情沉重的消息。2001年曾经担任过上海申花主教练的佩特科维奇先生因病去世,享年75岁。

2001年,对于中国体育是非常特别的一年。那一年我们获得了2008年北京夏季奥运会的主办权。同样在那一年的10月,中国男足历史性地第一次进军

世界杯决赛圈。

2001年对于上海申花来说,也是相当特殊的一个年份,而作为主教练的佩特科维奇就是那一年的见证。那一年的上海申花队,联赛开局打得相当好,一度曾经以6分的优势领跑当时的甲A积分榜。但是从客场对辽宁的比赛开始,球队却遭遇连败,并且创下了甲A时代的申花

在联赛中的连败纪录。

在那个赛季最后一轮比赛中,上海申花主场战胜了辽宁,最终球队也获得了联赛的亚军。而在那个赛季结束之后,申花俱乐部在事实上完成了一次易主,并在第二年迎来了新的投资方。

佩特科维奇堪称是一位儒帅,和之前一个赛季带队的主教练老彼得风格完全不同。其实

总体来看,2001赛季申花的名次是联赛亚军,同时还在十强赛出线的过程中为中国队贡献了几位主力国脚。值得一提的还有那一赛季的申花队的经营,胸前广告也卖出了甲A俱乐部的史上最高价。

希望佩特先生一路走好,在中国足球的历史上,他也留下了自己的脚印。(姬宇阳)